
 

 

ATA DA 298ª REUNIÃO EXTRAORDINÁ RIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA 

 
Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte um, realizou-se, via Google Meet, em 1 

vídeo conferência, a 298ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em 2 

Medicina. Profª. Claudete Aparecida Araújo Cardoso, coordenadora do Curso e Profº 3 

Arnaldo Costa Bueno, vice-coordenador, abriram os trabalhos às quinze horas, estando online 4 

os seguintes professores e alunos registrados na medida em que foram comparecendo à “live”: 5 

Professores: Claudia Lamarca Vitral, MIP; Anna Alice Mendes Schroeder, Veronica 6 

Alcoforado de Miranda, Moema Guimarães Motta, MSS; Alair Augusto Sarmet Moreira 7 

Damas dos Santos, Cristina Asvolinsque Pantaleão Fontes, MRD; Valéria de Queiroz Pagnin, 8 

Christine Fares Maia, MSM; Sandra Costa Fonseca, MEB; Albino Fonseca Junior, MMO; 9 

Raiane Cardoso Chamon, Graça Helena Maia do Canto Teixeira, MPT; Sandra Maria Barbosa 10 

Durães, MMC; André Ricardo Araujo da Silva, Alexandre Ribeiro Fernandes, Carlos Augusto 11 

Faria, MMI; Márcia Rodrigues Amorim dos Santos, GBG, Tania Gouvêa Thomaz, MFL; 12 

Helena Pereira, GCM. Marcos Paulo Fonseca Corvino, MPS. Representando os discentes 13 

pelo DABT: Isadora Caroline de Araujo Morais, Luíza Magalhães de Assis, Marcella Fischer 14 

Nunes, Carolina Soares Cardoso, Clara Adarme Davoli de Oliveira, Thauane Pereira Nunes. 15 

Profª Claudete solicitou antes de começar a reunião a autorização a todos para realizar a 16 

gravação, a qual seria realizada com a única finalidade de ajudar na elaboração da ata da 17 

reunião. Passamos a pauta, única: Calendário para 2022. Foi proposto o seguinte calendário 18 

para os semestres de dois mil e vinte e dois: Primeiro Semestre: início em vinte e oito de 19 

março e término em trinta de julho, perfazendo cem dias letivos; lançamento de notas ente 20 

cinco de julho a três de agosto de dois mil e vinte e dois.   2º Semestre: início em vinte e dois 21 

de agosto e término em vinte e dois de dezembro,  perfazendo cem dias letivos; lançamento de 22 

notas entre trinta de novembro a dez de janeiro de dois mi e vinte e três. Serão dezoito semanas 23 

letivas considerarando aulas de segunda-feira a sexta-feira.  A ideia será normalizar os 24 

semestres no ano de dois mil e vinte e dois. Prof. Alexandre Ribeiro Fernandes questionou 25 

quando voltaria para as vinte semanas e se nos próximos semestres letivos teriam atividades 26 

totalmente presenciais. Profª. Claudete respondeu que a proposta da Pró-Reitora, Profª 27 

Alexandra Anastácio Monteiro Silva, será fechar o ano de dois mil e vinte dois em vinte e dois 28 

de dezembro do mesmo ano. A partir de dois mil e vinte e três haverá a normalização dos 29 

semestres a Medicina, voltando para as vinte semanas letivas. Em relação às aulas presenciais, a 30 

proposta é verificar a possibilidade de as práticas em semiologia e a parte dos demonstrativos, 31 

com segurança para todos, se o cenário epidemiológico permitir. No entanto, no momento o que 32 

está previsto são as teóricas remotas e as práticas presenciais. Tudo está sendo estudado para 33 

que possa ser apresentado e discutido nas próximas reuniões do NDE e do Colegiado visando a 34 

possibilidade do retorno presencial com o máximo da segurança. Após esclarecimentos, foi 35 
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posta e votação a proposta do calendário para os próximos semestres do ano de dois mil e vinte 36 

e dois, sendo aprovado com vinte e um votos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 37 

encerrou a reunião e mandou que se lavrasse a ata, a qual, depois de lida e aprovada vai, pela 38 

mesma assinada. 39 
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